
Correction CM1 - CM2 - Plan de travail du jeudi 16 avril 
 

1. Etude de la langue : 
 

 

 Exercice 1 : recopie ces groupes nominaux en remplaçant le nom souligné par le 
nom entre parenthèses. 
Attention aux accords des noms et des adjectifs ! 

ex. : un monstre poilu (bêtes)  des bêtes poilues 
 bêtes est féminin pluriel donc j’ajoute à poilu un « e » pour le féminin et un « s » pour le pluriel. 

 

a. une forêt sombre et humide (cavernes)  des cavernes sombres et humides 

 

b. un énorme cadeau rouge (têtes)  des énormes têtes rouges 

 

c. un petit masque orange ridicule (pieds)  des petits pieds orange ridicules 

Rappel : l’adjectif orange, comme marron, ne s‘accorde pas. 

 

d. de longues jambes minces (bras, au pluriel) de longs bras minces 

 

e. un grand pull vert clair (oreilles)  des grandes oreilles vert clair 

Rappel : les adjectifs composés, comme vert clair, ne s’accorde pas. 

 

 Exercice 2 : Réécris ce texte au futur. 
 

A la naissance, le kangourou fera 2 cm. Il restera au chaud dans la poche de sa mère 

jusqu’à ses 8 mois. A l’âge adulte, il pèsera entre 30 et 60 kg et il mesurera entre 1,50 m 

et 1,80 m. Il sera herbivore : son alimentation principale sera l’herbe. Il pourra faire des 

bons spectaculaires. Il fera souvent partie d’un petit groupe. 

 


